A.P. LOCK

| SAPL-AS =X

—— AP.LOCK : SAPL-A YU—X #2 (Y

AME (W) &F i)

Y

PNERY VT

fEEmIL b

SAPL-AYU—XDEERUHME

woEs & (NER | 515R) R b
Lz REWUE HE REIE
SAPL-A 2F =) - SCM435 RERLER
SAPL-AK A2F =) BBR_vTIXvF SCM435 BBR_VTIXYF
SAPL-AS SUS304 - SUSXM7 -
e

= TRV ITHREE Ml RS Y I ERLE

" A (d) £52 (D) OBEEENNEL B OEEELSD THERINED/N\ T (CHEETHE

= RRO5~P50F TR

" BSEE CHIICHES

" EAREICIGUTRAT Y VAME (BZERE) NSEBR_vTIUX v+ (BRAL) HEzSR6EE

SR ENTGE
2l N SAPL-AK - 6 - 19
HEERIL b S ) ﬁ ﬁ
T % T ﬁ!éé
ﬂ W
L] Q

174 SUNG-IL MACHINERY



A.P. LOCK

SAPL-AS =X |
SAPL-A YU—X : SAPL-A
Sgss
e

AR U EHE

i (mm) BAHE %j;:j% A (M pa BRI - -
BN IS . e
SAPL-A-5X 16 11.2 185 | 11.7 7 28 249 M3x10 4 1. 9 18
SAPL-A-6X19 9 123 | 143 | 183 | 215 14 14 4.7 318 102 | M4x12 4 39 26
SAPL-A-6.35X20 ] 123 | 143 | 183 | 225 | 144 14 4.7 301 97 | M4x12 4 39 29
SAPL-A-7X21 93 | 126 | 146 | 186 | 235 | 155 16 5 250 100 | M4x12 4 39 E5
SAPL-A-8X21 93 | 126 | 146 | 186 | 235 | 154 22 56 239 107 | M4x12 4 39 35
SAPL-A-10X23 95 | 128 | 148 | 188 | 255 | 175 25 56 186 9 | M4x12 4 39 40
SAPL-A-11X24 95 | 138 | 158 | 198 | 265 | 185 30 56 170 92 | M4x12 4 39 45
SAPL-A-12X26 105 | 155 | 18 22 | 285 | 202 50 84 233 115 | M4x15 6 39 53
SAPL-A-14X28 105 | 155 | 18 22 | 305 | 222 65 9.5 225 120 | M4x15 6 39 61
SAPL-A-15X29 115 | 165 | 19 23 | 315 | 232 70 9.5 186 106 | M4x15 6 39 66
SAPL-A-16X30 12 ) 171 | 196 | 236 | 33 | 242 75 9.5 166 98 | M4x15 6 39 75
SAPL-A-17X31 125 | 176 | 20.1 | 241 | 335 | 254 110 12.6 197 121 | M4x15 8 39 75
SAPL-A-18X32 125 | 176 | 20.1 | 241 | 345 | 264 115 126 186 118 | M4x15 8 39 80
SAPL-A-19X33 125 | 176 | 20.1 | 241 | 355 | 274 120 12.6 177 114 | M4x15 8 38 81
SAPL-A-20X38 153 | 211 | 241 | 291 | 42 | 308 220 216 234 139 | M5x18 8 8.8 144
LRI 153 | 211 | 241 | 291 | 44 | 328 290 26 256 159 | M5x18 8 8.8 165
SAPL-A-24X42 163 | 221 | 251 | 301 | 46 | 348 320 26 217 142 | M5x18 8 8.8 180
SAPL-A-25X43 173 | 231 | 261 | 311 | 47 | 358 350 271.2 216 137 | M5x18 8 8.8 188
SAPL-A-28 X46 173 | 231 | 266 | 316 | 50 | 388 380 27 192 127 | M5x18 | 10 8.8 195
SAPL-A-30X48 173 | 231 | 266 | 316 | 52 | 40.8 410 27 179 122 | M5x18 | 10 8.8 208
SAPL-A-32X50 183 | 241 | 2716 | 326 | 54 | 428 440 27 156 110 | M5x18 | 10 8.8 219
SAPL-A-35X57 195 | 26 30 36 62 | 484 720 411 204 138 | M6x20 8 157 325
SAPL-A-38X60 20 | 265 | 305 | 365 | 65 | 514 770 40.2 178 125 | M6x20 10 15.7 362
SAPL-A-40X62 205 | 27 31 37 67 | 534 810 40.2 164 118 | M6x20 | 10 157 380
SAPL-A-42X 64 205 | 27 31 37 69 | 554 850 50.2 156 114 | M6x20 10 157 405
SAPL-A-45X67 21 | 275 315 | 3715 | 72 | 584 1200 52.9 186 140 | M6x20 10 15.7 435
SAPL-A-48 X 70 21 271.5 32 38 75 614 1200 48.2 159 123 | M6x20 | 12 15.7 460
SAPL-A-50X 72 215 | 28 | 325 | 385 | 77 | 634 1500 56.3 173 136 | M6x20 | 14 15.7 485

*Pt GFEASRAR) BREFMNLIDODEOHEZTRL. Te (BRAFE MLY) FEFAS R MIENODKOHEZRULET,
ASABENVIHEESHICRTESNDEEF. HFRFRABHEOESAFESERNZSEICLTTEL,
c BREOMREZEREY BICE. 8/)\T/AENR/FENROFELENEORY ETECBHRELTTEL,

175



A.P. LOCK

| SAPL-AS =X

SAPL-A YU—=X: SAPL-AK

L3
L2
L1

D1
P.C.D.
@d
D

AR U iEEE

wegs & (mm) %E}i?é‘ %j;i/_‘(FE EE (Mpa i oA .
(N-m (kN)
SAPL-AK-5X 16 11.2 185 | 11.7 4.6 18 244 M3x12 1 9 18
SAPL-AK-6X 19 9 123 | 143 | 183 | 215 | 14 10.7 2.6 256 59 | M4x12 4 39 26
SAPL-AK-6.35X20 9 123 | 143 | 183 | 225 | 144 10.7 2.6 270 62 | M4x12 4 39 29
SAPL-AK-TX21 93 | 126 | 146 | 186 | 235 | 155 12.5 3 257 75 M4x12 4 3.9 35
SAPL-AK-8X21 93 | 126 | 146 | 186 | 235 | 154 16.6 4.1 244 92 M4x12 4 39 35
SAPL-AK-10X23 95 | 128 | 148 | 188 | 255 | 175 19.6 39 192 T M4x12 4 BiY 40
SAPL-AK-11X24 95 | 138 | 158 | 198 | 26,5 | 185 225 4 174 73 M4x12 4 3.9 45
SAPL-AK-12X26 105 | 155 | 18 22 | 285 | 20.2 36.2 5.9 239 91 M4x15 6 3.9 53
SAPL-AK-14X28 105 | 155 18 22 | 305 | 222 50.9 7.2 204 84 M4x15 6 3.9 61
SAPL-AK-15X29 115 | 165 | 19 23 | 315 | 232 54.8 7.2 205 90 | M4x15 6 39 66
SAPL-AK-16X30 12 17.1 | 196 | 236 | 33 | 242 58.8 73 193 87 M4x15 6 39 75
SAPL-AK-17X31 125 | 176 | 20.1 | 241 | 335 | 254 76.4 8.9 205 97 M4x15 8 3.9 75
SAPL-AK-18X 32 125 | 176 | 20.1 | 241 | 345 | 264 80.3 8.9 166 93 M4x15 8 39 80
SAPL-AK-19X 33 125 | 176 | 201 | 241 | 355 | 274 85.2 8.9 184 91 M4x15 8 3.9 81
SAPL-AK-20X38 153 | 21.1 | 241 0 291 @ 42 | 308 183 18.3 213 97 M5x18 8 8.8 144
SAPL-AK-22X40 153 | 211 | 241 | 291 | 44 | 328 201 18.3 193 92 | M5x18 8 8.8 165
SAPL-AK-24 X 42 163 | 221 | 251 | 30.1 @ 46 | 348 252 21 121 105 | M5x18 8 8.8 180
SAPL-AK-25X43 173 | 231 | 26.1 | 311 | 47 | 358 264 21.1 212 102 | M5x18 8 8.8 188
SAPL-AK-28X 46 173 | 231 | 2666 | 316 | 50 | 388 295 21.1 212 107 | M5x18 10 8.8 195
SAPL-AK-30X 48 173 | 231 | 26,6 | 316 = 52 | 408 396 26.4 198 102 | M5x18 10 8.8 208
SAPL-AK-32X50 183 | 241 | 276 | 326 @ 54 | 428 423 26 192 103 | M5x18 10 8.8 219
SAPL-AK-35X57 195 | 26 30 36 62 | 484 548 313 207 105 | M6x20 8 15.7 325
SAPL-AK-38X60 20 | 265 | 305 | 365 | 65 | 514 741 39 208 110 | M6x20 | 10 15.7 362
SAPL-AK-40X 62 205 | 27 31 37 67 | 53.4 779 39 202 110 | M6x20 10 15.7 380
SAPL-AK-42 X 64 205 | 27 31 37 69 | 55.4 823 39.2 192 106 | M6x20 10 15.7 405
SAPL-AK-45X 67 21 | 275 | 315 375 | 72 | 584 882 39.2 184 104 | M6x20 10 15.7 435
SAPL-AK-48 X 70 21 | 215 | 32 38 75 | 614 1117 46.5 206 118 | M6x20 12 15.7 460
SAPL-AK-50X 72 215 | 28 | 325 | 385 | 771 | 634 1362 54.4 202 119 | M6x20 14 15.7 485

*Pt (FERASADN) FEFEMNLIHODRKOMEZTRL. Tc (RAFEMLY) BEFASA MIENODKOMEZRLET. ASAMEMLIH
BEANICRTENDIBEF. HFRRANFEOESAFEHERZSZICLTTEL,
s REDUREZEREBT BICE. 8/)\T/AENR/FFNROBE L ENEORY ETECBRELTREL,

176 SUNG-IL MACHINERY



A.P. LOCK

SAPLA 1) =X |
~y 11}
SAPL-A ¥U—=X : SAPL-AS
L
L3
L2
L1
|
I
e
5§ =
=i
B R U ERE
. i (mm) %5375 §§;+§ HIE (Mpa) R :w*ww o
oo b L Lo jreol @ F o
SAPL-AS-5% 16 8§ | 112 | 13 | 16 | 185 117 28 11 204 | 42 M3x12| 4 19 18
SAPL-AS-6X 19 9 | 123 143 | 183 | 215 | 14 7.8 25 260 | 58 | (M4x12| 4 39 26
SAPL-AS-8X21 9.3 126 | 146 | 186 | 235 | 154 10.7 2.6 196 62.6 | M4x12 4 2.7 35
YRS o5 | 128 | 148 | 188 | 255 | 175 | 127 26 153 | 559 |M4x12| 4 27 40
FOECEIRoIM o5 | 138 | 158 | 198 | 265 | 185 | 147 26 139 | 536 |M4x12| 4 27 45
RSPl 105 | 155 | 18 | 22 | 285 | 202 | 245 4 191 | 671 |[M4x15| 6 27 53
NESINSE 105 | 155 | 18 | 22 | 305 | 222 | 284 4 164 | 623 |M4x15| 6 27 61
RSO 115 | 165 | 19 | 23 | 315 | 232 | 304 4 136 | 55 | M4x15| 6 27 66
EASIE O 12 | 171 | 196 | 236 | 33 | 242 | 323 4 121 | 509 |M4x15| 6 27 75
YRS 125 | 176 | 201 | 241 | 335 | 254 | 461 54 144 | 631 M4xl5| 8 27 75
UERSENE/ N 125 | 176 | 201 | 24.1 | 345 | 264 49 54 136 | 612 |M4xl5| 8 27 80
YRS 125 | 176 | 201 | 241 | 355 | 274 | 519 54 129 | 592 | M4x15| 8 27 81
NOETPIEECl 153 | 211 | 241 | 291 | 42 | 308 | 1216 122 165 | 698 |M5x18| 8 56 | 144
LRSS 153 | 211 | 241 | 291 | 44 | 328 | 1334 121 150 | 663 | M5x18 8 56 | 165
NOECPYNIV 163 | 221 | 251 | 301 | 46 | 348 | 1461 122 128 | 592 |M5x18| 8 56 | 180
LRSI 173 | 231 | 261 | 311 | 47 | 358 | 153 122 122 | 545 |M5x18| 8 56 | 188
RENPISOl 173 | 231 | 266 | 316 | 50 | 388 | 2138 152 136 | 637 |M5x18| 10 56 | 195
TOECREOEE 173 | 231 | 266 | 316 | 52 | 408 | 2295 153 127 | 611 |M5x18| 10 56 | 208
OECRREN 183 | 241 | 276 | 326 | 54 | 428 | 2442 152 110 | 554 | M5x18| 10 56 | 219
R 195 | 26 | 30 | 36 | 62 | 484 | 30L1 172 107 | 514 |M6x20| 8 96 | 325
RCEING 20 | 265 | 305 | 365 | 65 | 514 | 403 215 119 | 595 |M6x20| 10 96 | 362
YIRS 205 | 27 | 31 | 37 | 67 | 534 | 4306 215 110 | 562 |M6x20| 10 96 | 380

*Pt BFERASADN) FEFEMNLIHODRKOHEZTRL. Tc (RAFEMLY) BEFASA MIENODKOMEZRLE T,
AS A REMVIHEENICRTINDBEE. BFRMRNEHEOESGEFEHEXZSZICLTTEL.
s REDOMREZERET BICIE. 8/)\T/A ARG/ FFNROFE L ENEOEY ETECBRELTTEL,

17





